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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CPM PENHA/ARTUR ALVIM/CANGAIBA/VILA MATILDE REF.
ABRIL/2026

 

Ao nono dia do mês de Abril do ano de 2026, às 19h00min, horário de Brasília, de forma presencial, nos
termos da Lei 15.764/2013, regulamentada pelo Decreto 59.023/2019 e Portaria
nº002/PREF/CC/SERS/2020, deu-se início a reunião ordinária do Conselho Participativo Municipal da
Subprefeitura Penha, sob condução do senhor coordenador   Sr. ARMANDO CORONADO MIOLA, sendo
responsável pela elaboração da presente ata: MICHELE RIBEIRO DA SILVA.

Contou-se com a presença de 09 (nove) Conselheiros Titulares, 03 (três) Conselheiros Suplentes, da
Interlocutora  da Subprefeitura Penha, senhora Maria do Céu Vara Macedo Oliveira, a representante do
CET, senhora Vanessa,   o Assessor Parlamentar André e 04 (quatro) Munícipes, conforme lista que se
segue no SEI nº 154973121.

 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E LEITURA DA PAUTA

Iniciou-se a reunião às 19:00h, em primeira chamada, onde foi obtido o quórum necessário para
deliberações.

O Coordenador, senhor Armando Coronado Miola, passou a coordenar a reunião, iniciando pela leitura da
pauta do dia, seguindo pelos informes, depois  pela apresentação de novas demandas.

Justificaram a falta os Conselheiros : André da Silva Santos e Marcela da Silva Santos.

Não justificaram a falta os demais Conselheiros ausentes.

 

INFORMES

A Conselheira Silvia, fala sobre o curso de sexta-feira, sendo informada pelo Coordenador Armando
Coronado Miola, que houve o cancelamento da mesma.

A Interlocutora Maria do Céu, agradece o comparecimento dos conselheiros na reunião de segunda-feira
e informa sobre a reunião da Guima, com vaga de emprego, que ocorrerá dia 14 de Abril, às 09:00h.

 

ATOS E OCORRÊNCIAS DA REUNIÃO

O Coordenador, Armando Coronado Miola, prossegue com a pauta   sobre o Monitoramento das
Propostas 2026, explicando passo a passo o monitoramento, pede divulgação do Orçamento Cidadão de
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2027, explica sobre as alterações na Portaria  SF nº 126/2024 e a Portaria nº06/2026, da SEPLAN; orienta
como acessar o Portal Participe+ e explica sobre o calendário das etapas do Orçamento Cidadão, o
direcionamento das propostas e priorização.

A Conselheira Silvia, relata que no ano passado, foram mal feitas as propostas, com perda de tempo.

A Interlocutora Maria do Céu, explica sobre propostas inviáveis.

O Coordenador, Armando Coronado Miola, explica sobre o dinheiro remanescente e a Interlocutora
esclarece que a Subprefeita, senhora Kátia Falcão, sempre prioriza o que o Conselho participe sua decisão
no uso do dinheiro remanescente.

A Conselheira Edileuza, diz que dez milhões não são suficientes para muitas obras.

A Interlocutora Maria do Céu, diz que o Governo Local tem sala disponível, caso o CPM precise.

O Conselheiro Luiz  fala sobre a praça, zeladoria e o custo.

A Interlocutora Maria do Céu, esclarece sobre a base de PM não entrar no Orçamento Cidadão. O
Conselheiro Luiz, insiste e diz que aparentemente o orçamento vai somente para as praças.

Após uma discussão sobre o que fazer com o dinheiro remanescente, o Coordenador Armando Coronado
Miola, sugeriu sentar com o Coordenador de CPO, senhor André e discutir o que é viável e onde precisa. 

A Conselheira Ana Cristina, conta que fez a proposta do túnel da Av. Gabriela Mistral e disse, também,
que enviou e-mail para o metrô.

A representante do CET, senhora Vanessa, com a palavra, explica sobre como funciona o CPM, que é
direto na Subprefeitura que encaminha ao CET. Na Rua do Túnel, pode ter ocorrido falta de recurso.

O Conselheiro Chagas, questiona a representante do CET, senhora Vanessa, sobre uma demanda, sendo
orientado pela mesma, sobre o cuidado das palavras, pois uma palavra equivocada a solicitação não é
aceita.

A Conselheira Edileuza, pergunta sobre as obras do metrô e a dificuldade do trânsito.

A Conselheira Haey, questiona se é possível solicitar o recuo na saída do Shopping Penha, para embarque
e desembarque dos passageiros dos carros de aplicativos.

O Munícipe João de Deus, fala sobre a demanda sobre educação, saúde, transporte e a importância do
CPM para melhorar a qualidade de vida da população da Penha. O mesmo afirma que não há CDC, a
interlocutora esclarece que há quatro CDCs na região da Penha e que é aberto para todos, mas que é
organizado e com horários.

O Assessor Parlamentar, senhor André, colocou à disposição o serviço de orientação ao consumidor.

Nada mais havendo a discutir, o Coordenador,  senhor Armando Coronado Miola encerrou a reunião às
20h22min.

 
AÇÕES E PAUTA PARA A PRÓXIMA REUNIÃO:

* Informes;
* Devolutiva das demandas;
* Orçamento Cidadão;
* Encerramento.

 

 
Próxima reunião: 14 de Maio de 2026 das 18h45 às 20h45.
Espaço Ser da Subprefeitura Penha – R. Candapui, 492 – Vila Marieta
 
Ata elaborada por MICHELE RIBEIRO DA SILVA
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Dirso Parpineli Filho
Subprefeito(a) Substituto(a)
Em 24/04/2026, às 15:56.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://processos.prefeitura.sp.gov.br, informando o
código verificador 154973328 e o código CRC 36BEF67E.

Referência: Processo nº 6048.2025/0000727-3 SEI nº 154973328
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